

шагахъ позади 2-хъ взводовъ. Дойдя до линии огня, 2 шеренга надѣваетъ ударные колпачки и, по сигналу стрѣлять, открываетъ стрѣльбу, какъ объяснено въ § 26. Такимъ же образомъ стрѣльба продолжается для обѣихъ шереногъ 2-хъ взводовъ.

Кромѣ того, предписываю принять къ руководству, при будущихъ смотрахъ цѣльной стрѣльбы, слѣдующія дополнительныя правила:

1) Рекрутъ, поступившихъ на службу послѣ 1 октября, а временно-отпускныхъ — послѣ 1 февраля текущаго учебного курса, на смотры стрѣльбы не выводить; но при томъ наблюдости, чтобы въ день смотра были наряжаемы въ должности преимущественно временно-отпускные и даже рекрутъ, но послѣдніе въ тѣ должностія, которыя могутъ быть надежно ими выполняемы.

2) Не подвергать испытанію въ цѣльной стрѣльбѣ тѣхъ изъ гг. офицеровъ, которые переведены въ баталіоны изъ другихъ войскъ или опредѣлены на службу въ текущемъ учебномъ курсѣ.

### III.

## ПРИЛОЖЕНИЯ КЪ ПРИКАЗУМЪ

по

## ВОЕННОМУ ВѢДОМСТВУ.

### ЦИРКУЛЯРЪ ИНСПЕКТОРСКАГО ДЕПАРТАМЕНТА.

4 июля, № 44.

По Высочайше утвержденному распоряженію начальства Кавказской арміи, крѣпостная артиллерійская № 9 рота переведена въ Александрополь, съ изъятіемъ оной изъ вѣдѣнія Хасавъ-Юртовскаго крѣпостнаго артиллерійскаго управлія и съ подчиненіемъ Александропольскому крѣпостному артиллерійскому управлію.

При этомъ, по распоряженію того же начальства, основаниему на § 21, Высочайше утвержденного 1 апрѣля 1858 года, положенія о переформированіи артиллеріи на Кавказѣ, объявленного при приказѣ Военнаго Министра 15 апрѣля того же года, за № 92, штатъ крѣпостныхъ артиллерійскихъ ротъ №№ 5 и 8 увеличенъ на 50 рядовыхъ въ каждой, съ уменьшеніемъ, въ замѣнъ того, тѣмъ же самыми числами, виныхъ чиновъ крѣпостныхъ артиллерійскихъ ротъ №№ 10 и 11.

За симъ должно считаться по штату въ ротахъ №№ 10 и 11 — по 200 рядовыхъ, въ ротѣ № 8—250, и въ ротѣ № 5—300 рядовыхъ.